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Pexomenpgyercs ucknwounth: PeBens; Muxup; llasens; [llnunat; [lokonan; Kakao; Yau u Kode;
KpLIZKOBHUK, CMOPOAUHY, 0COOEHHO KpacHY10; 3eMIsHUKY; CBeKiy . B palioH COBETYIOT BBOOUTE: *
CsuHoe cano (B 6onbirom KonudecTse, 1o 30 r B cyTku); * Benbiit xme6; * PacTUTeIbHOE U CITUBOYHEBIE
Macita; * Kaprouiky B mo6oM Bume; * brmoga u3 kpyi; * OBOIIHEIE CYIIEI U3 KamycTel; * KamycTy, B ToM
yucye, Konbpabu 1 OpoKKoyy; * A6110Ku, rpyIn, KOpobky; * TBopor (KupHEBIHN); * MoJIoKO U siilla, a
Takxke Kedup 1 0MbUOOK HOpMaIbHOU XKUPHOCTH; * AOPUKOCEH], TIePCUKH, KU3UIT U aiBy; * ®acorb,
YeueBHIly, JKUPHOE MSICO, MOPCKYIO ¥ PEYHYI0 phI0y, B TOM YHCJie U XKapeHyio; * Hecmaakyio
BHITIEYKY, MaKapPOHHBIE U3menus. [y o0eryeHust OTX0XKIEHUST KaMHs, TpUHUMaMTe
KOMOMHUPOBAHHHIM IIpelapaT pacCTUTeIbHOT0 IporucxoxaeHus Kanepporn H. Oka3wiBaeT
MOYETOHHOE, CIIa3MOJIMTUYECKOe, IPOTHBOBOCIIAIUTEIFHOE U IPOTUBOMUKPOOHOE JEeMCTBHE.
[IpuruMaroT 110 2 gpaxe 3 pa3a B [eHb B TeYeHUe Mecsla II0CJie 2X HelleJIbHOI0 IlepephiBa Kypce
MOZKHO ITIOBTOPUTb.



